

Fisa tehnica MAFIX - adeziv pentru placi PMMA

Proprietăți:	
Baza:	Pe baza de polimetacrilat de metil (polimeri de acril in solvent)
Culoare dupa intarire:	transparent
Vâscozitate:	la +25°C, 1000 s, aprox. 1400 mPa.s
Densitate: EN 542	la +20°C 1,05 g/cm3
Timp de manevrare:	20 N/mm
Timp de manevrare:	la +20°C, 50% umiditate relativa in aer, la o cantitate aplicata de 150 µm - aproximativ 30 secunde
Duritate functionala:	24 ore
Temperatura de aprindere:	Shore A 60
Intarire complete:	la +20°C, 50% aprox. 21 ore (-90%), Evaporarea restului de solvent ramas se face in maxim 8 saptamani.
Temperature minimă de aplicare:	minim 5°C



ADEZIV MAFIX

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE:



ÎNAINTE DE ÎNCEPUTUL APLICĂRII ESTE NECESAR SĂ TESTAȚI CARACTERISTICILE DE LIPIRE ÎNTRE ADEZIV ȘI MATERIALUL DE LIPIT.

Înainte de începerea lipirii, suprafețele trebuie să fie curate, fără praf, grăsimi, umezeală sau alte impurități. Folosiți MAXIF Cleaner pentru curățare. Adezivul MAFIX este aplicat pe una din suprafețele de lipit. Părțile ce trebuie lipite trebuie ținute în contact și apăsate pentru minim 30 secunde până când adezivul se întărește suficient pentru ca piesele lipite să poată fi manevrate. Adezivul se întărește suficient de mult în maxim 16 ore de la aplicare, iar întărirea finală depinde de condițiile în care este păstrat produsul finit.



Cantitatea de adeziv care trebuie aplicată depinde de grosimea plăcilor de lipit. Există riscul infiltrării adezivului în material. Chiar și când se lipesc plăci transparente, suprafața plăcilor rămâne transparentă.



Timpul de manevrare precum și timpul total de întărire poate fi determinat numai prin încercări. Aceste caracteristici sunt puternic influențate de material, temperatură, cantitatea aplicată, umiditatea aerului și a materialului, grosimea stratului de adeziv și alte condiții.



CURĂȚARE:

MAFIX CLEANER se poate folosi pentru curățarea suprafețelor înainte de lipire.



DEPOZITARE:

Depozitați la temperaturi între +15°C și +25°C în ambalajul original fără expunere directă la soare. Se poate depozita în ambalajul original timp de 12 luni, vâscozitatea crește în timpul depozitării.



AMBALARE:

Cutii metalice de 750 ml.

